

Генсек ШОС: «Страны Центральной Азии вносят весомый вклад в реализацию Глобальной контртеррористической стратегии ООН»



Такую точку зрения высказал Генеральный секретарь Шанхайской организации сотрудничества Чжан Мин в рамках Международной конференции высокого уровня на тему: «Региональное сотрудничество стран Центральной Азии в рамках Совместного плана действий по реализации Глобальной контртеррористической стратегии ООН», проходящей 3-4 марта в Ташкенте.

В своем видеообращении китайский дипломат отметил, что за более чем десять лет Центральная Азия добилась значительного прогресса в конструктивном решении крупных региональных проблем, в особенности таких, как терроризм и экстремизм.

Как отмечено Чжан Мином, за время своего существования ШОС приняла ряд внушительных мер по развитию сотрудничества в области безопасности между государствами-членами и повышению контртеррористического потенциала Организации.

По его оценкам Саммит глав государств-членов ШОС, состоявшийся в сентябре 2021 года, позволил добиться существенного прогресса в совершенствовании механизма реагирования на новые вызовы и угрозы безопасности, с которыми сталкиваются страны ШОС.

По мнению Генсека ШОС, усилия ООН играют центральную и координирующую роль в поддержании международного мира и безопасности, стимулировании глобального развития, поощрении и защите прав человека.

Чжан Мин выразил убежденность, что «борьба с терроризмом и экстремизмом, нуждается в совместных усилиях всех стран, а также широком международном сотрудничестве».

В своем видеообращении китайский дипломат подчеркнул, что в регионе ШОС проживает почти

половина молодежи мира – более 800 миллионов молодых людей в возрасте от 15 до 25 лет. По его словам, государства-члены ШОС принимают соответствующие меры для того, чтобы обеспечить для них более здоровый и позитивный выбор дальнейшего роста и развития.

В качестве примера Чжан Мин указал на разработку «Соглашения о сотрудничестве в сфере работы с молодежью между уполномоченными органами государств-членов ШОС», обеспечивающего молодое поколение большими возможностями для обучения за границей.

Напомним, что нынешняя конференция, получившая всеобщую поддержку международных партнеров, стала практической реализацией инициативы Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, выдвинутой на 75-й сессии Генеральной ассамблеи ООН, и внесла существенный вклад в консолидацию усилий стран региона и мирового сообщества в осуществлении Глобальной контртеррористической стратегии ООН (ГКТС ООН) в Центральной Азии.

Источник